БЛАГОДАРНЫ ВОИНАМ-ПОБЕДИТЕЛЯМ ЗА ПОБЕДУ, МИР И УРОКИ ПАТРИОТИЗМА

Прокофьев П.Ф. родился в 1922 г. в деревне Луховка Рузаевского района Мордовской АССР. В 1940 году призван в ряды Красной Армии. В 1940-1943 служил на должностях рядового и сержантского состава в авиачастях в г. Вольск и г. Красный Кут Саратовской области. В 1943 направлен в Харьковское военно-авиационное техническое училище (г. Сталинобал), после его окончания - в августе 1944 на фронт. В 1944-1954 служил техником авиазвена на 1-ом Белорусском фронте и в Группе Советских войск в Германии, в 1954-1965 - в рядах Советской Армии в эскадрильи, начальником ТЭЧ авиабазы, заместителем командира эскадрильи, начальником группы, помощником командира дивизиона. В 1965-1975 майор запаса трудился на предприятиях г. Гомеля, в 1975-1994 - в ГГУ имени Ф. Скопины: старшим техником хоздоговорных тем, даборантом кафедры общей физики.

Награжден орденом Красной Звезды и медалями «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией».



прокофьев Федорович 1922-2008

Симонов В.Г. родился в 1913 году в деревне Костомарово Подгоренковского Воронежской области. До ВОВ - учащийся педагогического техникума, учитель начальной школы. В 1938 окончил университет и назначен директором школы. В 1940 добровольцем вступил в Красную Армию для отправки на финский фронт. С 1941 участвовал в боевых действиях. В 1942 при отступлении 2-й Ударной армии на Волховском фронте попал в плен, из которого удалось бежать в августе этого же года. После проверки зачислен в партизанский отряд «Мститель», действовавший на территории Латвийской ССР. После воссоединения с частями Красной Армии (в августе 1944) снова на фронте. В 1945 году участвовал в боях против Японии. В 1953-1981 работал в ГГПИ им. В.П. Чкалова (с 1969 - ГГУ) старшим преподавателем, деканом физмата, заведующим кафедрой, доцентом кафедры теоретической физики. В 1956 защитил кандидатскую диссертацию. Награжден медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией», «За победу над Японией», орденом Отечественной





СИМОНОВ Вячеслав Григорьевич 1913_1999

Тариков П.С. родился в 1913 году в городе Саратове, Трудовую деятельность начал в 1928 учеником фрезеровщика, фрезеровщиком на заволе в г. Саратове. В 1933-1939 - стулент Саратовского института механизации сельского хозяйства. После окончания вуза работал преподавателем, техноруком. С 1941 по 1959 год его жизнь П.С. Тарикова была связана с Вооруженными Силами СССР. В годы ВОВ участвовал в боевых действиях на Центральном, 4м и 2-м Украинском фронтах.



Ратный путь инженера-подполковника П.С. Тарикова отмечен орденами Отечественной



Петр Семенович



Украинец А.И. родился в 1925 г. в селе Большая Пятигорка Бердичевского района Житомирской области. В 1941 году окончил 8 классов. В начале ВОВ был эвакуирован в Острогожский район Воронежской области, гле работал в совхозе «Госплодопитомник». В январе 1943 призван в Красную Армию, участвовал в боевых действиях - был командиром орудия. После демобилизации, в 1950-1953 работал в совхозе «Тремля» Копаткевичского района Гомельской области. В 1953 заочно окончил среднюю школу, и был направлен РК КПБ на работу в органы внутренних дел. Учился в Ленинградской школе политработников, а после ее окончания вернулся на работу в Гомельскую область. В 1969 году окончил Высшую школу МВД СССР. С декабря 1983 по август 1991 работал старшим лаборантом кафедры физической метрологии ГГУ имени Ф. Скорины, Боевой путь Анатолия Ивановича отмечен орденом Красного Знамени и медалями: «За отвагу», «За освобождение Варшавы», «За победу над



1925-1999

Ханкевич П.М. полился в 1904 г. в Бописовском районе Могилевской области. Трудовой путь начал с работы в сельском хозяйстве. Окончил школу крестьянской молодежи и педагогический техникум, после его окончания работал учителем. В 1929-1936 - студент и аспирант БГУ. Направлен для работы в должности старшего преподавателя Гомельского государственного педагогического института. В июне 1941 вместе с институтом эвакуирован в Кировскую область и в 1941-1942 работал преподавателем в городе Халтурине. В 1942 призван в Красную Армию, Участвовал в боях по обороне Сталинграда, в Корсунь-Шевченковской операции, воевал под Кишиневом, форсировал Днепр, Южный Буг, Днестр и Дунай. В 1944 году отозван в ГГПИ. С 1945 работал старшим преподавателем кафедры общей физики, в 1950-1951 - заместителем директора по учебной и научной работе ГГПИ имени В.П. Чкалова. В 1970 году Павел Матвеевич ушёл на заслуженный отдых. Его боевой путь отмечен медалями «За оборону Сталинграда», «За взятие Будапешта», «За победу над Германией»



ХАПКЕВИЧ Павел Матвеевич 1904-1970

Цурганов А.М. родился в 1919 году в деревне Селец Буда-Кошелевского района Гомельской области. После окончания 7 классов (1934) работал разнорабочим на стройках города Гомеля, почтальоном. В 1936-1939 - студент Гомельского автомобильного техникума. В 1939-1946 служил в Красной Армии. С первых дней ВОВ участвовал в боевых действиях. Дважды контужен, ранен. После ВОВ работал автомехаником. В 1950 окончил Московский электротехнический институт, в 1952 -ГГПИ им. В.П. Чкалова. В этом вузе работал старшим лаборантом кафедры физики (с 1949, ассистентом (с 1952), старшим преподавателем (с 1956). В 1959- 1969 - декан факультета общетехнических лисциплин и физики, в 1969-1976 – старший преподаватель кафедры радиофизики. В 1976-1981 - заместитель директора ПТУ №78 металлистов. С 1981 - преподаватель, сотрудником НИС ГГУ им. Ф. Скорины. В сентябре 1992 ушел на заслуженный отдых. Боевой путь Антона Михайловича отмечен орденами Красного Знамени, Отечественной войны и медалями «За оборону Москвы», «За боевые заслуги», «За победу



ПУРГАНОВ Михаил Антонович

Чичин М.И. родился в 1910 г. в д. Могильное Холопеничского района Могилевской области (теперь Узденский район Минской области). Работал лесорубом (1925), рабочим на железной дороге, учился на рабфакс. В 1934—1939 — студент Белорусского лесотехнического института, в 1941 окончил аспирантуру Белорусского НИИ лесного хозяйства.

С начала ВОВ добровольцем ушел на фронт. В 1941-1945 принимал участие в боевых действиях на Белорусском, Центральном, 3-м Белорусском фронтах - в частях аэрофоторазведки.

По окончании ВОВ работал по специальности в Могилевской и Гомельской областях Кандилат сельскохозяйственных наук (1956). С 1965 работал в ГГПИ им. В.П. Чкалова доцентом кафедры общетехнических дисциплин, с 1967 - заведующим кафедрой. В 1969-1976 работал доцентом кафедры общей геологии Гомельского государственного





чичин Михаил Иванович 1910-1995

